

# Протокол

№

гр. София, 01.06.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав,**  
в публично заседание на 01.06.2021 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Стефан Станчев**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **2279** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:37 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „Т. Ф. А/С“ чрез адв. Ф. К., редовно уведомен, представлява се от адв. К., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ НАЦИОНАЛЕН СЪВЕТ ПО ЦЕНИ И РЕИМБУРСИРАНЕ НА ЛЕКАРСТВЕНИТЕ ПРОДУКТИ (НСЦРЛП), редовно уведомен, се представлява от гл. юрисконсулт К., с пълномощно по делото.

## ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

### ОПРЕДЕЛИ:

#### ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА молба от ответника с приложения към нея.

Адв. К.: Запознах се с доказателствата. Не възразявам да се приемат.

Съдът по доказателствата

### ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представени от ответника писмени доказателства във връзка с указания и задължения дадени в съдебно заседание от 20.04.2021 г.

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания и няма да сочим доказателства

С оглед становището на страните, съдът намери делото за изяснено и

### ОПРЕДЕЛИ:

#### ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. К.: Моля да уважите жалбата. Считаю, че административният акт е

незаконосъобразен. От представените преводи е видно, че цената, която е взета, е била в срок за подаване на възражения от лицата във Ф.. Моля да ми предоставите срок за писмени бележки.

Адв. К.: Считам, че жалбата е неоснователна и недоказана и моля да я отхвърлите и да потвърдите решението. Претендирам разноси, за които представям списък и моля за срок за писмени бележки.

СЪДЪТ дава на страните 4-дневен срок от днес за писмени бележки и обяви, че ще се произнесе с решение в законния срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:41 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: